

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель Министра образования и
науки Российской Федерации

Т.Ю. Синюгина

« 05 » марта 2018 г.

Положение о конкурсе эскизов логотипа 61-ой Международной математической олимпиады

Международная математическая олимпиада (далее – ММО) – это чемпионат мира по математике среди школьников старших классов, организуемый и ежегодно проводимый в одной из стран мира.

Первая ММО была проведена в Румынской Народной Республике в 1959 году, в ней приняли участие представители из 7 стран мира. В последние годы участниками ММО становятся представители более чем из 100 стран мира. В июле 2020 года ММО пройдет на территории Российской Федерации в Санкт-Петербурге (далее – Олимпиада).

Конкурс эскизов логотипа Олимпиады (далее – Конкурс, эскиз логотипа) проводится с целью поиска оригинальных решений для дальнейшей разработки логотипа Олимпиады, а также привлечения внимания широкой общественности к интеллектуальным состязаниям, проводимым в Российской Федерации.

Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса являются федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена», Комитет по образованию Правительства Санкт-Петербурга при содействии Министерства образования и науки Российской Федерации.

Жюри Конкурса

В состав жюри Конкурса входят представители организаторов, а также специалисты в области искусства и дизайна.

Срок проведения Конкурса

Прием работ для участия в Конкурсе осуществляется в период с 20 марта 2018 г. по 1 октября 2018 г.

Итоги Конкурса подводятся в период с 2 октября 2018 г. по 1 ноября 2018 г. и публикуются на официальном сайте Олимпиады (www.imo2020.ru) в срок до 10 ноября 2018 г.

Этапы и форма проведения Конкурса

Конкурс проводится в 2 этапа в заочной форме.

1 этап – отбор эскизов логотипа в шорт-лист.

2 этап – определение победителя.

Жюри составляет шорт-лист эскизов логотипа (не более 50 работ), а затем определяет победителя Конкурса. Работы, вошедшие в шорт-лист Конкурса, будут отмечены дипломами лауреатов. Победитель Конкурса будет награжден дипломом победителя и специальным призом организаторов, а также приглашен на торжественную церемонию открытия и (или) закрытия Олимпиады.

Участие в Конкурсе

Для участия в Конкурсе необходимо:

загрузить эскиз логотипа на любой ресурс в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет»;

пройти электронную регистрацию (<https://goo.gl/forms/owZBggGu3hOl6zDl1>);

вставить в регистрационную форму ссылку для скачивания.

Один участник Конкурса может представить не более 3 работ. В случае предоставления участником 2 и более работ достаточно пройти электронную регистрацию 1 раз и загрузить все работы на 1 ресурс.

К участию в Конкурсе приглашаются все желающие.

Содержательные требования к эскизу логотипа

Жюри Конкурса оценивает саму идею эскиза логотипа, а не качество его

исполнения (в дальнейшем разработка логотипа будет реализована профессиональными дизайнерами).

Эскиз логотипа Олимпиады должен быть адресован молодежной аудитории, нести позитивный характер, быть динамичным, оригинальным и легко читаемым.

Из эскиза логотипа должно следовать, что 61-ая Международная математическая олимпиада будет проходить на территории Российской Федерации в Санкт-Петербурге.

Эскиз логотипа должен содержать сочетание надписей (полностью или частично): IMO, 2020, Russia, Saint-Petersburg.

При создании эскиза логотипа приветствуется:

частичное или полное использование эмблемы ММО, размещенной на официальном сайте ММО: <https://www.imo-official.org/general.aspx>;

символики Российской Федерации;

символики Санкт-Петербурга.

Эскиз логотипа может быть комбинированным знаком, представляя собой изобразительный элемент, сопровождаемый шрифтовым блоком.

Эскиз логотипа, созданный на основе идеи участника Конкурса, будет предназначен для использования в интернет-среде, полиграфии, наружной рекламе, на телевидении и сувенирной продукции.

Логотипы ММО прошлых лет размещены на официальном сайте ММО: <https://www.imo-official.org/organizers.aspx> (далее по ссылке – год проведения олимпиады).

Технические требования к эскизу логотипа

Работы необходимо представить в электронном виде (размер файла не должен превышать 3 Мб, формат JPEG, цветовая модель RGB, разрешение не менее 300 dpi).

Название файла «фамилия, инициалы – название эскиза». Например, «ИвановАА – эскиз1». В случае представления 2 или 3 эскизов одного автора названия эскизов должны различаться.

Оформленные с нарушением требований работы к участию в Конкурсе не допускаются.

Авторские права

Идея эскиза логотипа, отмеченного дипломом победителя Конкурса, может быть использована в разработке логотипа Олимпиады с указанием автора идеи и ссылкой на его участие в Конкурсе. С победителем Конкурса заключается лицензионный договор о предоставлении исключительной лицензии на произведение.

В случае предъявления претензий или жалоб на нарушение авторского права со стороны третьего лица или организации, работа снимается с дальнейшего участия в Конкурсе и всю ответственность по претензии несет лицо, предоставившее материал.

По окончании Конкурса эскизы логотипов участников, не признанных победителями, возвращаются их владельцам.

Контакты организаторов Конкурса Олимпиады

К организаторам Конкурса можно обратиться по электронной почте: logo@imo2020.ru и телефону: 8 (812) 570-04-92.